

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «РЕАБІЛІТАЦІЙНА**  
**ПСИХОЛОГІЯ» ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БЕЗПЕКИ**  
**ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ**  
**ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ**  
**СПЕЦІАЛЬНОСТІ 053 «ПСИХОЛОГІЯ»**  
**ГАЛУЗИ ЗНАНЬ 05 «СОЦІАЛЬНІ ТА ПОВЕДІНКОВІ НАУКИ»**

Зміст освітньо-професійної програми «Реабілітаційна психологія» включає обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, що відповідають сфері спеціальності 053 «Психологія» і підкреслюють її унікальність.

Програма є надзвичайно актуальною в контексті сучасних соціальних викликів, таких як війна, внутрішня міграція, високий рівень стресу та психічних травм, що стають наслідком цих процесів. Підготовка фахівців, здатних працювати в умовах надзвичайних ситуацій, психологічної реабілітації та посттравматичного відновлення, є ключовою для подолання соціальних та психологічних проблем, які постають перед українським суспільством. Окрім того, програма відповідає потребам як внутрішньо українського ринку праці, так і міжнародних стандартів у сфері психології.

ОПП визначає мету підготовки, програмні компетенції здобувачів освіти та очікувані результати навчання, які узгоджуються з місією та стратегією закладу вищої освіти. Для посилення програми пропонується збільшити кількість кредитів ЄКТС, відведених на практичну підготовку, оскільки основна увага у програмі зосереджена на формуванні знань, умінь та практичних навичок у сфері реабілітаційної психології для різних груп клієнтів, а також на реалізації психологічної реабілітації в умовах надзвичайних ситуацій.

Рецензована освітньо-професійна програма для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає вимогам до освітніх програм і може бути рекомендована до впровадження у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності.

Рецензент:

Кандидат психологічних наук, доцент,  
доцент кафедри педагогіки і психології  
Львівського державного університету  
фізичної культури імені Івана Боберського

Ольга БАКЛИЦЬКА

06.12.2022



Зачековано  
дчуо: